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Start la plata taxelor! Vezi cum
lucrează SPIT!

Birourile Serviciului Public de Impozite și
Taxe Constanța  (SPIT) și-au reluat activitatea.
Însă, până în 5 ianuarie, operațiunile fiscale vor
fi efectuate doar la anumite sedii. La birourile
din str. Ecaterina Varga nr. 25-27 se vor încasa
taxele judiciare de timbru. În 4 ianuarie, sediul
va funcționa între orele 8.00 și 18.30, iar vineri,
5 ianuarie, se lucrează între 8.00 și 16.00.
Ghișeele din bulevardul I. C. Brătianu nr. 246
vor funcționa pentru achitarea contravalorii
proceselor-verbale de constatare a
contravențiilor, zilnic în intervalul orar 8.30 și
16.30. La ghișeul de la Poarta 9 (Incintă Port
Constanța) se achită taxa de deșeuri inerte și
eliberarea autorizațiilor de acces la rampa de
deșeuri, zilnic, în intervalul orar 8.00 – 16.00.
Punctele de lucru de pe varianta spre Ovidiu și
I.C.Brătianu vor funcționa în vederea achitării
taxei de folosire tramă stradală și eliberării
autorizațiilor de circulație, zilnic în intervalul
orar 7.00 – 15.00. Începând cu data de 8
ianuarie 2018, vor fi reluate toate operațiunile
fiscale la nivelul tuturor ghișeelor instituției.

Demisie-șoc din Guvern! Cine a
părăsit Executivul

Ministrul Apelor și Pădurilor, Doina Pană,
și-a dat demisia din Guvernul Tudose. „Prin
prezenta vă aduc la cunoștință faptul că starea
mea de sănătate nu-mi mai permite
continuarea activității în calitate de ministru.
Prin urmare, vă prezint demisia mea din
calitatea de ministru în cadrul Ministerului
Apelor și Pădurilor, pe motiv de sănătate.

Apreciez conlucrarea deosebit de
fructuoasă pe care am avut-o și vă asigur de
întregul meu sprijin pentru îndeplinirea
programului de guvernare, din calitatea mea de
parlamentar”, se arată în textul demisiei. Doina
Pană, deputat PSD de Bistrița, a ocupat funcția
de ministru al Apelor si Pădurilor în guvernul
Tudose, începand cu sfârșitul lunii iunie. Ea a
mai fost, în perioada 4 martie - 13 decembrie
2014, ministru delegat pentru Ape, Păduri și
Piscicultură, în Guvernul Ponta. De asemenea,
din 21 decembrie 2012 și până în martie 2014,
ea a fost ministru delegat pentru Dialog social.
La data de 26 februarie 2014, în urma demisiei
miniștrilor PNL din Guvernul Ponta II, Doina
Pană a preluat, la propunerea premierului,
interimatul Ministerului Muncii, Familiei,
Protecției Sociale și Persoanelor Vârstnice.
Pană a devenit membru PSD în urma cu 13
ani, în prezent fiind deputat la al doilea mandat
și vicepreședinte al formațiunii.

Deputatul „Mitralieră” trage din
nou în... conflictul de interese

Deputatul Cătălin Rădulescu ar putea fi
campionul proiectelor controversate!
Modificările propuse la Codul Penal nu sunt
singurele care au stârnit nemulțumiri. Deputatul
PSD s-a gândit și la aleșii locali. Vrea ca cei
găsiți în conflict de interese să plătească doar
cu o amendă. Iar primarii care au proiecte
europene să primească un spor consistent,
informează Realitatea TV. Deputatul Cădălin
Rădulescu a propus ca aleșii locali găsiți în
conflict de interese să fie sancționați disciplinar
cu o amendă. Potrivit proiectului de lege,
amenda ar fi de 10% din indemnizație pe o
perioadă de șase luni. Același proiect de lege
mai prevede ca primarii care participă la
proiecte pe fonduri europene să primească un
bonus de performanță. Până la 75% din
indemnizație ar primi în plus primarii care fac
parte din echipele de proiecte europene.

Pe scurt. E de acord dar nu prea

Iohannis a promulgat bugetul
țării, dar cu inima îndoită...
Preşedintele Klaus Iohannis

a promulgat cu inima
îndoită legea bugetului de

stat şi pe cea privind bugetul
asigurărilor sociale de stat pe anul
2018. El atrage însă atenţia asupra
unor vulnerabilităţi şi asupra
provocărilor cadrului fiscal-bugetar
actual. „Ţara noastră trebuie să evite
capcana unei creşteri economice
nesustenabile, bazate în principal pe
consum, deficite bugetare şi
acumularea de datorie publică”, a
spus Iohannis. El indică faptul că
bugetul anului 2018 este construit, la
fel ca şi în 2017, pe o ţintă de deficit
bugetar la limita pragului de 3% din
PIB, potrivit Pactului de Stabilitate şi
Creştere, însă menţionează că
deficitul bugetar ajustat ciclic se va
adânci în 2018, ceea ce indică faptul
că România încă nu se apropie, ci se
îndepărtează de obiectivul bugetar pe
termen mediu. Şeful statului
subliniază că analiza proiectului de
buget pentru 2018 a evidenţiat
anumite vulnerabilităţi ale construcţiei
bugetare atât pe partea de venituri,
cât şi pe partea de cheltuieli. Astfel, el
menţionează că, în ceea ce priveşte
veniturile bugetare, analizele de
specialitate arată că proiecţia unei
creşteri a încasărilor din TVA de 16%
este mult prea optimistă, din cel puţin
două considerente. Pe de o parte,
preşedintele Iohannis subliniază că
experienţa fiscală a anului 2017 a
arătat că, în ciuda unei creşteri
economice peste cea prognozată
iniţial, care a ajuns la 7% pe primele 9
luni ale anului - fiind bazată
preponderent pe consum - veniturile
fiscale, inclusiv încasările din TVA,
sunt chiar mai mici decât cele
estimate în Legea bugetului pentru
anul 2017. 

n ESTIMĂRILE BUGETARE,
DESPRINSE DIN FILMELE SF? n În
acelaşi timp, Iohannis spune şi că
prognozele economice indică
încetinirea în 2018 a ritmului de
creştere economică, inclusiv a
consumului. Pe de altă parte, potrivit
şeful statului, construcţia bugetului
este lipsită de estimări şi calcule
credibile privind impactul unor măsuri
asumate, precum introducerea TVA
split, măsură care, deşi în prezent
mult atenuată în raport cu versiunea
iniţială, este apreciată prin venituri
suplimentare aproape duble faţă de
cele estimate în prima variantă.
Preşedintele Klaus Iohannis consideră
că prioritatea Guvernului trebuie să fie
îmbunătăţirea semnificativă a
colectării veniturilor fiscale. „Aceasta
reprezintă principala direcţie prin care
poate fi asigurată sustenabilitatea
creşterii salariilor şi a pensiilor
românilor, astfel încât situaţia
finanţelor publice şi bunăstarea

cetăţenilor să nu fie afectate pe
termen mediu şi lung. Trebuie avut în
vedere, totodată, şi faptul că România
înregistrează, în prezent, unul dintre
cele mai scăzute niveluri de colectare
a veniturilor fiscale din întreaga
Uniune Europeană”, susţine şeful
statului. În ceea ce priveşte
cheltuielile bugetare, preşedintele
Iohannis subliniază importanţa
susţinerii investiţiilor, dat fiind rolul de
antrenare al investiţiilor în planul
dezvoltării economice. Şeful statului
menţionează că, deşi investiţiile din
fonduri europene sunt estimate mult
peste nivelul anului 2017, prevederile
bugetare în materie de investiţii
naţionale (cheltuielile de capital) sunt
în continuare unele dintre cele mai
scăzute, ca pondere în PIB şi dă ca
exemplu faptul că anii 2017 şi 2018 se
caracterizează prin cele mai mici
ponderi în PIB ale cheltuielilor de
capital (2,2%, respectiv 2,3%) din
ultimii 10 ani.

Și-a dat drumul la gură, dar încă se ferește

Elena Udrea a refulat: „Lichelelor, aţi uitat
când lingeaţi clanţa să vă sprijin?”

Fostul ministru și parlamentar
Elena Udrea a ajuns la capătul
răbdării! Udrea a refulat pe Facebook
la adresa mai multor politicieni și
jurnaliști, spunând că are dosare
penale pentru că a
sprijinit diferite
persoane pentru a
obţine funcţii în
politică sau în presă.
Mai mult, ea a acuzat
că, acum,
respectivele
persoane spun lucruri
denigratorii despre ea. „Eu am dosare
penale şi sunt „coruptă” pentru că v-
am plătit vouă prestaţia politică de
rahat prin campanii, sau salariile de
jurnalişti „deontologi”, #rezist acum”, a
scris Udrea. Fostul parlamentar a mai
spus că nu mai poate rămâne
indiferentă la „mizeriile unora” şi a
decis să le transmită un mesaj. „Măi

lichelelor, aţi uitat când lingeaţi clanţa
să vă sprijin să luaţi funcții în partid, că
de proşti şi corupţi ce eraţi, v-a dat
partidul la o parte, de la ANAF, spre
exemplu, să vă susţin candidaturile pe

la primăriile de
sectoare, spre
exemplu, să vă
finanţeze Cocoş, pe
unii în politică, pe alţii
în presă... Voi, nişte
nulităţi ipocrite, vorbiţi
de mine astăzi??? Eu
am dosare penale şi

sunt „coruptă” pentru că v-am plătit
vouă prestaţia politică de rahat prin
campanii, sau salariile de jurnalişti
„deontologi”, #rezist acum”, a scris
Udrea. 

n SLOBODĂ LA GURĂ, DAR
ZGÂRCITĂ CU INFORMAȚIILE
CONCRETE n În ciuda limbajului
colorat pe care l-a folosit, fostul

ministru al Transporturilor și al
Dezvoltării Regionale nu a spus,
concret, la ce politicieni și jurnaliști se
referă. Aceasta a afirmat că ar putea
face publice numele tuturor, câţi bani a
luat fiecare de la partid sau cum au
fost numiţi pe funcţii şi aprciază că
„lichelele tot plătesc odată şi odată”.
„Dacă eu nu vă torn, măi lichelelor, o
fac pentru mine, să nu fiu şi eu una ca
voi. Dar, dacă vă faceţi calculul că o să
fiţi lasaţi în pace dacă vă mutaţi limba
în fundul Sistemului acum şi, pentru că
aţi sărit în barca lui Iohannis, eu vă
spun că sunteţi proşti până la capăt.
Lichelele tot plătesc odată şi odată!”,
mai scrie Udrea. Amintim că numele
Elenei Udrea apare în mai multe
dosare penale, ultimul trimis în
judecată de către procurorii DNA în 20
decembrie 2017. În acest dosar Udrea
este judecată pentru trafic de influenţă
şi spălarea banilor.
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